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A kampányban többször elhangzott már: Kelemen Hunor Victor Pontával hál, de Orbán Viktorral
takarózna. A mondás igaza a kampányhajrában vált igazán bizonyossá, amikor a közösségi médiát,
az írott és elektronikus sajtót, valamint a választópolgárok postaládáit is olyan reklámmal töltötte
meg az RMDSZ, melyen államfőjelöltjük egy Orbán Viktorral készült fotón látható. A szórólap azt
sugallja, hogy Kelemen Hunor a magyar kormány támogatását élvezné, holott ezt Németh Zsolt, az
Országgyűlés külügyi bizottságának fideszes elnöke határozottan tagadta, mondván: „Ha bárki azt
a látszatot próbálja kelteni, hogy Magyarország egyik vagy másik jelölt mellett elkötelezett, az nem
felel meg a valóságnak” (MTI).

A helyzetet Zatykó Gyula, az Erdélyi Magyar Néppárt alelnöke és Csomortányi István Bihar megyei
elnök tisztázta nagyváradi kampányzáró sajtótájékoztatójukon. Utóbbi elmondta: az a minimum, ha
az  RMDSZ  bocsánatot  kér  a  választóktól,  amiért  szándékosan  megtévesztette  őket  a  hazug
kampánnyal.  Csomortányi  kifejtette:  a  kampány  során  –  néhány  kivételtől  eltekintve  –  nem
tapasztaltak olyan kiélezett  hangulatot,  mint  az előző megmérettetéseken.  Számtalan esetben
beigazolódott,  hogy  „összenőtt,  ami  összetartozik”:  Érsemjénben  például  az  RMDSZ  aktivistái
helyezték ki a PSD transzparenseit a község központjában. Kelemen Hunor Victor Pontával közösen
iskolabuszokat vitt Székelyföldre, és Nyergestetőn is együtt kampányoltak. Mindez jól mutatja: aki
Kelemen Hunorra szavaz, az Victor Pontát támogatja.

A Néppárt Bihar megyei elnöke szerint az RMDSZ azt a látszatot akarja kelteni, hogy a Fidesz már
nem stratégiai szövetségese a Néppártnak. Felelevenítette: az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács és
az Erdélyi  Magyar Néppárt közel  százezer erdélyi  magyar állampolgár regisztrációját  segítette,
ugyanakkor Tőkés László – miután Erdélyben nem sikerült közös nevezőre jutni az RMDSZ-szel – a
Fidesz Összefogás listáján jutott be az Európai Parlamentbe. A Néppárt tagjai ugyanakkor segítették



a  Fidesz  legutóbbi  kampányát  Pécsett,  Dabason  és  Szolnokon  is,  illetve  pécsi  fideszes  és
fidelitaszos fiatalok jelenleg is Kolozsváron és Nagyváradon segítik Szilágyi Zsolt kampányát.

A kampányzáró sajtótájékoztatón Zatykó Gyula alelnök úgy vélekedett, hogy a választópolgárok
most félelem nélkül elmondhatják: elégedettek-e a dolgok jelenlegi állásával, vagy úgy gondolják, a
bukaresti „kijárásos” politikát egy Erdély-központú politika kell felváltsa. Zatykó 5+1 érvet sorolt fel
Szilágyi  Zsolt  mellett  annak  érdekében,  hogy  a  szavazóknak  könnyebb  legyen  jól  választani.
Szilágyi Zsolt az egyedüli, aki szerepet vállalt az 1989-es forradalom történéseiben. Aki rá szavaz,
az a központosított államfelfogással szemben foglal állást. A Néppárt jelöltjének olyan elképzelése
van Románia területi-adminisztratív átalakításáról, mely az egész országnak megoldást jelent, nem
csak egy régiónak. Személyében az elveiért kiálló embert ismerhetünk meg, aki akkor lépett ki a
pártjából, amikor az letért a helyes útról. A kampányban végig tisztességes volt, és konstruktív
javaslatokat tartalmazó programot népszerűsített.  Végül pedig ő az egyedüli  nagyváradi,  Bihar
megyei, partiumi jelölt, ezért is érdemes őt választani.

Újságírói kérdésre válaszolva a Néppárt politikusai elmondták: a második fordulóban semmiképpen
sem azt a jelöltet fogják támogatni, aki tagadja Székelyföld létezését és perekkel harcol nemzeti
jelképeink ellen.
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